Expliquer sa démarche

Dans une patisserie, Jules a acheté Je calcule combien coltent 2 croissants.
deux croissants a 50 centimes I'un, 0,50x2 =1
quatre éclairs a 75 centimes I'un Combien co(tent les 4 éclairs ?
et une brioche. 4x0,75=3
Il'a payé au total 5 €. A combien s’éléve le montant de ma dépense ?
Quel est le prix de la brioche ? 3+1=4

La brioche coiite 1 euro.

5-4=1

Pour les 200 éléves de I'école, Quel est le nombre total de pommes ?
le responsable du restaurant scolaire 18 x6 =108

a acheté 18 barquettes de 6 pommes Quel est le nombre total de poires ?

et 22 barquettes de 6 poires. 22x6 =132

Pourra-t-il donner un fruit Quel est le nombre total de fruits ?

a chaque éleve ? 108 + 132 = 240

Oui, il pourra donner un fruit a chaque éléeve,
parce qu’il y a plus de fruits que d’éléves.



